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Četrti  dan - Ko vrtec postane šola

Danes je bil naš drugi dan v belgijskem vrtcu oziroma … “šoli”.

Spoznale smo namreč, da imajo v Belgiji vrtec samo do 2. leta

starosti, od 2,5 leta dalje pa otroci že obiskujejo “šolo”. Osnovna

šola se nato začne pri sedmih letih. Zato je njihov sistem precej

bolj šolsko usmerjen, rutina pa veliko bolj strukturirana in

stroga, kot smo vajene pri nas.

Dan se začne ob 8.35, otroci, ki pridejo prej, pa čas preživijo na

igrišču. Pomembno vlogo ima zvonec, ki označuje posamezne

dele dneva. Veliko poudarka dajejo tišini, disciplini in sledenju

pravilom. Tudi med malico otroci pogosto rešujejo matematične

naloge ali vadijo prepoznavanje barv.

Rutina je zelo natančna. Dan se začne s prosto igro, nato zazvoni

zvonec, otroci pa imajo še pet minut časa za pospravljanje. Sledi

jutranji krog, ki ga zaradi velikih skupin pogosto izvajajo v dveh

delih. 



Nato imajo ponovno prosto igro ali dejavnosti, povezane s temo

tedna. Petletniki ta teden spoznavajo Belgijo, štiriletniki čebele

in triletniki živali na kmetiji. Po petnajstminutnem odmoru na

igrišču sledi sadna malica, ki jo otroci prinesejo sami. Med

malico pogosto izvajajo še krajše organizirane dejavnosti,

medtem ko imajo mlajši otroci bolj sproščeno malico.

Kasneje sledijo dejavnosti, povezane s temo dneva. Nekateri so

poslušali zgodbice o kmetiji in risali ovce, drugi so izdelovali

belgijske zastavice ali spoznavali čebele. 

Veliko časa namenijo tudi gibanju. Otroci preživijo veliko časa

zunaj na igrišču, nato pa imajo še športno vzgojo ali različne igre.

Kasneje sledijo še dodatnih 15 minut na igrišču, piškoti in

priprava na odhod domov.

Ob koncu dneva otroci sedijo v krogu, čakajo starše, v tišini

“berejo”, vzgojiteljice pa preverijo njihove nahrbtnike. Imajo tudi

posebne zvezke, v katere zapisujejo informacije za starše in

stvari, na katere morajo biti pozorni.

Presenetila nas je tudi novica, da imajo ob sredah “half day”, kar

pomeni, da zaključijo že ob 12.10. Če starši ne morejo po otroke,

jih pogosto pridejo iskat stari starši. Belgijske vzgojiteljice pa so

bile zelo začudene, ko smo jim povedale, kako dolg je običajen

delovni dan vrtcev v Sloveniji.
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